
Результаты анкетирования  школьников  (заполняется с родителями) 

«Удовлетворённость школьным питанием» 

МКОУ «Горбуновская СОШ» 

Дата проведения анкетирования 27.09.2024 

Количество принявших участие в анкетировании – 61 человек. 

 

№ Перечень вопросов Варианты ответов 

1.  

 

удовлетворяет ли вас система 

организации питания в школе? 

Да-59 Нет 0 затрудняюсь 

ответить -2 

2.  

 

удовлетворяет ли вас 

санитарное состояние школьной 

столовой? 

Да-61 Нет 0 -0 

3.  

 

питаетесь ли вы в школьной 

столовой? 

Да-61 Нет 0 -0 

3.1.  

 

если нет, то по какой причине? не нравится - 0 не успеваете -0 питаетесь дома - 

0 

4.  

 

в школе вы получаете: горячий завтрак -

56 

горячий обед (с 

первым блюдом)-

0 

2-разовое горячее 

питание (завтрак 

+ завтрак) -5 

5.  

 

наедаетесь ли вы в школе? Да -61 иногда нет 

6.  

 

хватает ли продолжительности 

перемены для того, чтобы 

поесть в школе? 

Да-61 Нет-0 -0 

7.  

 

нравится питание в школьной 

столовой? 

Да -55 Нет-0 не всегда-6 

7.1.  

 

если не нравится, то почему? невкусно готовят 

2 

 остывшая еда 

0 

однообразное 

питание 0 

маленькие 

порции 

 0 

готовят 

нелюбимую 

пищу  

4 

8.  

 

устраивает меню школьной 

столовой? 

Да-60 Нет-0 Иногда-1 

9.  

 

считаете ли питание в школе 

здоровым и полноценным? 

Да-61  Нет-0 - 

10. ваши предложения по 

изменению меню: 

Вполне все устраивает -58 

Больше фруктов и овощей -1 

Больше творожных продуктов-2 

11. ваши предложения по 

улучшению питания в школе 

Вполне все устраивает -55 

Дать возможность выбора детям выбора блюд -6 

 

 

 


